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Проблема торгівлі людьми в сучасному світі 

Відповідно до Конституції України (статті 28, 29) кожна людина має право на свободу та 

особисту недоторканість. Честь і гідність людини - наголошує Основний Закон - є найвищою 

соціальної цінністю в державі. Ніхто не може бути підданий катуванню, жорстокому, 

нелюдському або такому, що принижує його гідність, поводженню чи покаранню [1]. 

Актуальність цієї проблематики підтверджується тим, що свобода людини є однією з головних 

цінностей сучасного цивілізованого суспільства, а забезпечення 

недоторканності свободи особи - однією з головних функцій держави. 

Ще в ХХ ст. торгівлю людьми світова спільнота включила в число основних викликів і 

погроз національній і міжнародній безпеці. Сьогодні все велику тривогу викликає зростання 

об'ємів незаконних дій по використанню людини в цілях сексуальної та іншої експлуатації. 

Проблема торгівлі людьми спочатку повинна розглядатися як явище загрозливе національній 

безпеці, оскільки своїм фактом вона ставить під загрозу всі демократичні досягнення 

суспільства. 

На даний момент найбільш повне визначення торгівлі людьми дає Протокол з 

попередження торгівлі людьми, особливо жінками і дітьми від 15.11.2000 р., який доповнює 

Конвенцію ООН про боротьбу з транснаціональною організованою злочинністю. Протокол є 

основним міжнародним документом, спрямованим на боротьбу з цим злочином. Він визначає 

торгівлю людьми як здійснення з метою експлуатації вербування, перевезення, передачі, 

приховання чи отримання людей шляхом погрози силою або її застосування чи інших форм 

примусу, викрадення, шахрайства, обману, зловживання владою чи вразливістю стану або 

шляхом підкупу у вигляді платежів чи вигод для одержання згоди особи, яка контролює іншу 

особу [2] . 

В наш час торгівля людьми - це зростаюча злочинна індустрія у світі. Глобально, вона 

пов'язана з незаконною торгівлею зброєю, як з другою найбільшою злочинною діяльністю, після 

торгівлі наркотиками. Загальний річний дохід від торгівлі людьми становить від 5 до 9 мільярдів 

Ц^Б. Рада Європи констатує, що «Торгівля людьми досягла масштабів епідемії за останні десять 

років, з річним глобальним ринком близько 42,5 млрд. Ц^Б». За оцінками ООН, близько 2,5 млн. 

осіб з 127 різних країн є об'єктом торгівлі людьми в усьому світі. 
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Торгівля людьми тягне за собою експлуатацію людини. Жертвам торгівлі людьми не 

дозволяється куди-небудь відбути до прибуття на місця призначення. Вони утримуються проти 

їхньої волі із застосуванням актів насильства, їх примушують працювати або надавати послуги 

торговцям або іншим особам. Роботи або послуги можуть включати в себе будь-що - від 

кабальної або примусової праці до комерційної сексуальної експлуатації. 

Основними країнами-постачальниками торгівлі людьми є Таїланд, Китай, Нігерія, 

Албанія, Болгарія, Білорусь, Молдова. У деяких регіонах, таких як Росія, Східна Європа, 

Гонконг, Японія і Колумбія, торгівля знаходиться під контролем великих злочинних організацій. 

Тим не менше, більша частина торгівлі здійснюється в мережах невеликих груп, кожна з яких 

спеціалізується в певній галузі, таких як вербування на роботу, перевезення, реклама, або 

торгівля в роздріб. Це дуже вигідно для них, оскільки потрібен маленький стартовий капітал, а 

кримінальне переслідування трапляється відносно рідко. 

27 липня 2015 р. Державний департамент США оприлюднив традиційний щорічний звіт 

про торгівлю людьми у світі. Як і минулого та позаминулого року, Україна потрапила до країн 

другої категорії, за діяльністю яких потрібен нагляд. Звіт характеризує Україну як «країну 

походження, транзиту та призначення для чоловіків, жінок та дітей, яких піддають примусовій 

праці та сексуальній експлуатації». Українці стають жертвами торгівлі людьми не лише в 

Україні, але й у Росії, Польщі, інших країнах Європи, Туреччині, США, країнах Центральної Азії 

та Близького Сходу. Через російську агресію понад 1,3 мільйона осіб зі східної України стали 

вимушеними переселенцями. Ці люди є особливо вразливими до експлуатації. Жінок та дівчат у 

зоні конфлікту викрадають, щоб згодом змусити їх до праці або надання сексуальних послуг. 

Російсько-сепаратистські сили використовують неповнолітніх як солдатів, інформаторів або 

живий щит, йдеться у звіті [3]. 

Торгівля живим товаром, яка набирає щораз широких масштабів і дедалі жорстокіших 

форм охопила більшість країн світу. Торгівля людьми стала злочинним бізнесом, який посідає 

третє місце за рівнем прибутковості. На жаль, не оминуло це лихо й Україну, яка є сьогодні і 

країною-донором, і країною транзиту. До рук сучасних работоргівців потрапили тисячі 

українських громадян: вони зазнають нещадної експлуатації і принижень, їх калічать морально і 

фізично, навіть позбавляють життя. 
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